

„Érdemes tenni a dolgunk, mert van jövőnk”

Hivatalosan is megnyílt az EREK ifjúsági éve



Fotó: Nagy Tibor

Nehéz volt helyet találni szombaton délután a marosvásárhelyi Vártemplomban, ahol az Erdélyi Református Egyházkerület (EREK) ifjúsági évének megnyitóját tartották a Vár rád ifjúsági zenés istentiszteleten. Bár a rendezők elsősorban fiatalok részvételére számítottak, az eseményre, amelyen ft. dr. Kolombán Vilmos József teológiai tanár, az egyházkerület püspöke hirdette

az ígét, a különböző nemzedékekhez tartozó hívek is kíváncsiak voltak, így jobbára vegyes korosztályúak töltötték meg a padokat.

Bodolai Gyöngyi

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

Ételmérgezés Szászrégenben

Február 8-án, szombaton 19 óra körül a 112-es egységes segélyhívó számon riasztották a Maros megyei Horea Katasztrófavédelmi Felügyelőséget, ugyanakkor értesítették a megyei rendőrséget is, hogy Szászrégenben egy étteremben tartott ünnepségen a gyanú szerint több személy ételmérgezést kapott.

2.

Elfelejtettek (?) védekezni a szünet után

Rendkívül fontos mérkőzésen szenvedett 80:71-es vereséget a marosvásárhelyi városi sportklub kosárlabdacsapata, és most már hajszálon múlik a felsőházban való részvétele.

6.

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására



Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

AKTUÁLIS

Az arany hűlt nyomában

Benedek István

Dan Brown tollára kívánczó műkincsthiller alapanyaga lehetne a holland vidéki múzeumból kirobbantott dák műkincsek története. De a rablást lehetővé tevő hazai intézményes felületesség annyira hétköznapi valósággá vált, hogy már akkor sem kapnánk fel rá a fejünket, ha egy igazi mester akarná megregényesíteni.

Egy vagy néhány, valószínűleg örökre homályban maradó illetőt sikerült boldoggá vagy gazdaggá tenni ezzel a felületességgel. Boldoggá abban az esetben, ha a történet háttérében álló megrendelő gyűjtő, akinek a saját kincstárába kellett a múzeumból meglejtetett aranyisak meg három karöltő. Ilyen figurákkal bűnügyi regényekben bárki találkozhat, de hogy a valóságban is léteznek, erre az a bizonyíték, hogy időnként történnek olyan műkincsrablások, amelyeknek a zsákmánya sosem kerül elő. Gazdag vagy gazdagabb meg akkor lesz, aki ennek a háttérében áll, ha majd a botrány lecsengése után váltságdíj fejében visszajuttatja a zsákmányt a tulajdonosnak. Ilyenre is voltak már példák.

Az említett felületesség két dologban érhető tetten. Az egyik, hogy ilyen értékű műkincseket úgy adtak oda kiállításra, hogy nem végeztek megfelelően körültekintő biztonsági ellenőrzést. A holland intézmény egy jelentős, jó nevű regionális múzeum, amelyet évente több százezer érdeklődő keres fel, de biztonsági szempontból nem annyira védett, mint a világhírű múzeumok. Ezért is történhetett meg, hogy akciófilmből illő profi betöréssel vitték el kimondottan azokat a tárgyakat, amelyeket kerestek. Más nem érdekelte az elkövetőket, ezekre szólt a megrendelés. A másik pedig, hogy különösen

(Folytatás a 2. oldalon)

Hivatalosan is megnyílt az EREK ifjúsági éve

(Folytatás az 1. oldalról)

Kolumbán Vilmos az egyházkerület nevében a legnagyobb tisztelettel köszöntötte Erdély középső régiójának fiataljait. Elmondta, őszinte örömet jelent számára, hogy erre az alkalomra a szervezők olyan programot választottak, amivel együtt ünneplhetik meg fiatalságukat, a közösséget és az együttlétet. Majd bejelentette, hogy a 2025-ös esztendő az ifjúság évének jelölte ki az egyházkerület. A vártemplomi együttlét pedig az ifjúság évének a meghirdetése, hivatalos megnyitója. Az év igéje a Zsoltárok könyve 103. fejezetének 5. verse: „Betölti javaival életedet, megújul ifjúságod, mint a sasé”.

A továbbiakban örömeink adott hangot, hogy a jelen lévő fiatalok válaszával Isten mellett szavaztak, majd az István, a király rock-opera sorait idézte: „Valakinek holnap le kell győzni a sötétséget./... Valakinek holnap át kell írni a régi meséket./... Valakinek holnap meg kell váltani ezt a világot./... Valakinek holnap le kell tépni magáról a láncot./ Ó, mondd, te kit választanál?”

Az idézetet azért ajánlotta a fiatalok figyelmébe, mert az életben folyton választási helyzetbe kerülünk, és dönteni kell, hogy merre menjünk, előre- vagy visszalépünk, és mit választunk életcélunknak. A továbbiakban fontosnak és értékesnek nevezte őket nemcsak szüleik, barátai, hanem az egyház és Isten számára is. Szükség van rájuk, bármilyen szakmát, hivatást is választanak, mert a nagy egész szempontjából mindenki fontos. Emlékeztette őket, hogy mit jelent Isten szerint élni, majd arra biztatta, hogy használják ajándékaikat Isten és a társadalom javára, szüleik öröme, örvendjenek az életnek, szárnyaljanak, mint a sas, mert a keresztyénység nem jelent búskomorságot. Az ember boldogsága mindig attól függ, hogyan érzi magát ebben a világban, hogy örömmel tölti-e el az, amivel foglalkozik, és tud-e örvendeni annak, amit kapott Istentől.

Az istentiszteleten részt vett Szegedi László Tamás püspökhelyettes, akit Jakab István, az EREK missziói előadója köszöntött. Jelen volt Pap Ákos, az EREK ifjúsági szövetségének elnöke, Henter György, a Vártemplom lelkipásztora, dr. Nagy Éva, az EREK presbiteri szövetségének elnöke, a nőszövetség elnökségének tagjai, az IKE, valamint az ifjúsági szövetség elnöksége, eszperesek, egyházmegyei ifjúsági előadók, lelkipásztorok, környékről és távolról érkezettek.

Érkezéskor a tömeget látva a püspökkel azt latolgatták, hogy befér-e a várkertben várakozó fiatalok sokasága a templomba, és mi lesz azokkal, akik kint maradnak, majd arra gondoltak, hogy bárcsak



mindig ennyien lennének – jegyezte meg köszöntője kezdetén Jakab István, az EREK missziói előadója. A továbbiakban megemlítette, hogy felszentelése óta a püspök első istentisztelete a marosvásárhelyi, majd hálóját fejezte ki, hogy a gyönyörű és hatalmas Vártemplomban

Hogy mit jelent 2025, az ifjúság éve? A kérdésre Pap Ákos, az EREK ifjúsági szövetségének elnöke válaszolt. „Első látásra olyan-nak tűnik, mintha az idei év minden napja arról szólna, hogy a fiatalokat ünnepeljük.” De nem őket, velük szeretnénk ünnepelni, örömmel

mondta Henter György vártemplomi lelkipásztornak a szervezésben nyújtott segítségért, aki üdvözölte a vendégeket, a híveket, a gyülekezet elöljáróit a Vártemplom és a Marosi Egyházmegye nevében. Nagy ünnepnek nevezte az ifjúság évének a meghirdetését, bibliai példával is igazolva azt, hogy azok a fiatalok, akiket megtanítottak az elméletre, akiknek példát mutattak, a gyakorlatban is megcselekszik azt, amire tanították őket. Kiemelte a segédlelkész és csapatának munkáját, áldást kívánt az együttlétre.

A kérdésre, hogy mi is a Vifi, Birzódó Szabolcs elmondta, hogy Marosvásárhely református gyülekezeteinek a közös ifjúsági csoportja, más néven városi ifi, amely összekapcsolja a református fiatalokat. A városi ifi keretében havonta tartanak nagyobb alkalmakat zenéléssel, áhítattal, játékokkal, előadásokkal. Heti rendszerességgel pedig hitépítő alkalmakat, ahol a résztvevők fel merik vállalni kérdéseiket a hitről, Istenről, önmagukról. Mindent Isten dicsőségére és közösségeink épülésére.

Vallomásokat hallottunk arról is, hogy mit is jelent a Vifi a vifiseknek. Ezekből idézünk egyet.

„Számomra a Vifi egy olyan közösséget jelent, amely támogat engem a hitben, reményt ad a nehéz helyzetekben, és bizalmat ad önmagamban, másokban és Istenben.”



Fotók: Nagy Tibor

minden hely megtelt. Köszönetet mondott Birzódó Szabolcs Mihály vártemplomi segédlelkésznek a szervezésért. – Számítunk rátok, és ti is számíthatok ránk, üzent a fiataloknak, azzal a biztatással, hogy közösen ismerjék meg Isten csodálatosan megteremtett világát, amelyben mindenki meg kell találja a helyét, feladatát, küldetését. Az idősebb nemzedékek feladata az, hogy meghallgassák a fiatalokat, próbáljanak válaszolni a kérdéseikre, a jó úton kísérni, a jó célok teljesítésében irányítani őket. A fiatalokat pedig arra kérte, hogy ne a lelátón és ne is a kispadon foglaljanak helyet, hanem a hit pályáján együtt járják be az utat.

együtt várni Istent – fordult a fiatalokhoz. Hozzátette, hogy szeretnék elmozdítani őket egymás felé és az Isten felé, hogy szeretnék kimozdítani saját magukat is a fiatalok felé, hogy közösen várakozzanak és vegyenek részt a Vifi szervezésében, hangzott el az ifjúságnak szóló felhívás.

A műsorvezetők köszönetet

Az elmondottakhoz az ifjúsági csoport vezetője hozzátette, hogy az elmúlt évben elindult a Vifi YouTube-csatornája, ahol fiatalok tesznek bizonyosságokat, megosztják kérdéseiket társaikkal. – A podcast-csatornánkon egymással beszélgetnek, és együtt keresik a választ kérdéseikre, valamint az Instagram- és TikTok-csatornán próbálják megszólítani azokat a társaikat, akik elidegenedtek a közösségtől. A Vifi összekapcsolja Marosvásárhely ifjúságát, és várják az újabb jelentkezőket – hangzott el az ismertetőben.

– Ha megpróbáljuk felhasználni szerény képességeinket Isten dicsőségére, akkor csodálatos dolgok születnek. Birzódó Szabolcs beszédeben kifejtette: a lényeg az egység, a hitben való növekedés közösségként, egységként – mondott köszönetet az istentisztelet résztvevőinek, majd játékra hívták a fiatalokat, akik közül háromnak a rendezvény végén ajándécsomagot sorsoltak ki. A rendezvényen vifis fotókiállítás is nyílt Polgár Dávid István fényképeiből.

A zenés istentisztelet négy zenekar fellépésével folytatódott: a Marosvásárhely Alsóvárosi Református Egyházközség Talentum ifjúsági zenekarának tagjai mély átéléssel fejezték ki hitvallásukat. A cserealji ifjúsági zenekar lelkes tagjai az utóbbi időben a cserealji református templom gyülekezeti istentiszteletein végeztek zenei szolgálatot. A kövesdombi gyülekezeti zenekar Isten végtelen szeretetének és kegyelmének dicsőítését tűzte ki célul.

Végül a Vártemplomi Református Egyházközség zenekara, a fiatal, mindössze négy hónapja alakult Varify lépett fel, amelynek vezetője, Birzódó Szabolcs segédlelkész elmondta, hogy izgatottan készültek a Vár rád rendezvényre, hogy társaikkal együtt dicsérjék az Urat.

A rendezvény végén Miclea Andrea Szidónia és Iszlai Bálint mondott köszönetet a támogatóknak, és a vetélkedő három nyertesének átadták az ajándécsomagot.

A Népszerűség nevében pedig arra kértük Kolumbán Vilmos püspököt, a rendezvény díszvendégét, hogy mondja el, milyen benyomásokkal távozik a nyitóünnepségről.

„Nagyon nagy öröm ennyi fiatal látni egy helyen, a marosvásárhelyi Vártemplom tömve volt fiatallal, ami arra biztat, hogy érdemes tenni a dolgunk, mert van jövőnk.”



Kirgiz és kazah ellenfelekkel készült Nyárádtő

Bálint Zsombor

Két mérkőzést játszott a törökországi edzőtáborban a 2. liga tavaszi folytatására készülő Nyárádtői Unirea 2018.

Az első mérkőzésen a kirgiz első ligában szereplő FC Barsz ellen lépett pályára, és amíg a kezdőcsapatok játszottak, előbb 2-0-s előnyre tett szert Magyarai és Trif góljával, majd 2-1-es vezetéssel vonult öltözőbe. A második félidőben teljes egészében kicserélte a csapatot Eusebiu Tudor vezetőedző, a kirgizek pedig megfordították az állást, és 4-2-re nyertek.

Másodjára szintén egy közép-ázsiai csapat volt az ellenfél, ezúttal azonban a sokkal erősebb kazah bajnokságban 9. helyen álló Kizil-

zsar ellen csupán az 55. percben kezdett cserélni a nyárádtői szakmai stáb. Nem tudjuk, hogy az ellenfél milyen összeállítást használt, azonban tény, hogy Nyárádtő csupán a cserék pályára lépése után volt eredményes. Miután az el-

lenfél 3-0-ra vezetett, két góllal Zukanović és Haiduc révén sikerült szorosabbra fűzni az eredményt.

Nyárádtő legközelebb egy harmadik közép-ázsiai csapat, a Naszaf Karsi ellen lép pályára, amely a 8.

helyen áll az üzbég élvonalban. A nyárádtői csapat február 11-éig készül Törökországban, azután itt-hon folytatja az alapozást a február 22-én újrakezdődő bajnokságra. Az első mérkőzését Nagyváradon játssza.



Fotó: az Unirea 2018 közösségi oldala

Jegyzőkönyv

Felkészülési labdarúgó-mérkőzés: Nyárádtői Unirea 2018 – FK Kizilzsar 2-3 (0-1).

Nyárádtő: Geantă (55. Ganea) – Chinteș (80. Blidărean), A. Popa, D. Pop (80. Veselinović), Ciubotaru (55. Techereș), Savin (55. Vînu), Cruceru (68. Yuh), Șerban (55. Trif), Bogdan (68. Bîrnoi), Magyarai (55. Oller), Zukanović (68. Haiduc)

Nyárádtő gólszerzői: Zukanović (63.), Haiduc (72.)

Jegyzőkönyv

Felkészülési labdarúgó-mérkőzés: Nyárádtői Unirea 2018 – FC Barsz Iszik-Köl 2-4 (2-1).

Nyárádtő 1. félidő: Geantă – Chinteș, Coza, D. Pop, Techereș, Trif, Savin, Cruceru, Bîrnoi, Magyarai, Oller.

Nyárádtő 2. félidő: Ganea – Blidărean, Veselinović, A. Popa, Ciubotaru, Șerban, Vînu, Gogescu, Bogdan, Zukanović, Yuh.

Nyárádtő gólszerzői: Magyarai, Trif.

Fülöp István Marosvásárhelyen

Az ACS Marosvásárhely (amely a következő idénytől mint ASA folytatja a hasonló nevű, jelenleg a 4. ligában szereplő sportszervezettel létrejött megállapodása nyomán) csapatához igazolt Fülöp István. A klub hivatalosan ugyan még nem jelentette be, azonban a Transfermarkt már a marosvásárhelyiek játékosaként mutatja be a 34 éves támadó középpályást, akinek gazdag élvonalbeli múltja van.

A sáromberki származású labdarúgó még soha nem játszott marosvásárhelyi csapatban, Szászrégenből Botosánba került, amelynek öt éven át volt meghatározó tagja. Innen Diósgyőrbe igazolt, azonban fél év után visszatért a román bajnokságba, a Sepsi OSK-hoz. Itt ugyancsak alapemberré vált négy évig, ellenben pályafutását egy sérülés derékba törte, és miután visszatért, már nem kapta a helyét a csapatban. Előbb Békéscsabán próbált szerencsét, majd az FC Bodzavásárhöz, végül Nyárádtőhöz került a 3. ligába, amellyel feljutott a másodosztályba, de néhány forduló után kegyvesztetté vált, több veteránnal együtt.

Akit viszony bejelentett a klub, az László Mátyás gyulakutai származású tehetség, aki a Kinderben nevelkedett, majd a FCSB játékosa lett. Azonban Gigi Becali klubjában sem fonják kolbászból a kerítést, hatalmas a konkurencia, és László most visszatért szülőhelye csapatába.

Az ACS Marosvásárhely szombaton a Kolozsvári Sănătatea fogadta barátságos mérkőzésen, és 3-1-es vereséget szenvedett. A gólt Irimiás szerezte.

A labdarúgó 3. liga tavaszi idénye március 1-jén rajtol.

László Csaba: Matthäus hibát követett el azzal, hogy eljött Magyarországra

László Csaba Lothar Matthäusról, a magyar labdarúgó-válogatott volt szövetségi kapitányáról „szakmailag és emberileg” is csak jót tud mondani, ugyanakkor szerinte a szakember hibát követett el, amikor Magyarországra jött.

A 60 éves székelyudvarhelyi születésű tréner az M4 online-nak adott interjúban a sok vitát kavart 2005-ös Magyar Kupa-döntőn történekről, a válogatottnál betöltött pályaedzői munkájáról, valamint külföldi – skóciai, indiai, ugandai – tapasztalatairól is beszélt.

„Lothar nagyobb hatással volt az életemre, ő tényleg egy nagy egyéniség. Tudom, hogy megosztó figura, de én az edzőről és az emberről is csak jót tudok mondani. Egy nagy hibát követett el: eljött Magyarországra” – fogalmazott László Csaba, aki volt a Ferencváros és az MTK tréner is, 2004-ben pedig Matthäus segítőtje lett a nemzeti csapatnál.

„A csúcsról érkezett ide, világbajnok és aranylabdás labdarúgóként. Ha az Inter vagy a Bayern München kispadjára ül le, akkor sokkal könnyebb dolga lett volna, mert akkor nem lefelé mozdul el. Akkoriban azért a válogatottnál nem voltak a maiakhoz hasonló lehetőségek, és nagyon sokat szenvedett emiatt” – mondta a német szakemberről.

„A másik nagy hibája az volt, hogy amikor idejött, akkor még játékos volt.

Sokszor mondtam neki, hogy ne várjon el a futballistáktól az övéhez hasonló tudást. Soha nem találkoztam még olyan kollégával, mint ő. A pálya volt az ő világa, és olyan meglátásai voltak, amelyeket nem lehet megtanulni” – tette még hozzá.

László Csaba elmondta, a 2005-ös MK-fináléban nem hangzott el az a mondat, amellyel megvádolták, és ezt bebizonyítani sem sikerült. Hozzátette, ő maga is tehetett arról, hogy feszült hangulatúvá vált a meccs, de egyszer sem bízta egyik játékosát sem arra, hogy törje el az ellenfél lábát. „Hordoztam egy ideig ezt a terhet, de nem befolyásolta negatív irányba a pályafutásomat, mert tovább tudtam lépni. Nem bántam meg semmit, és jó irányba ment el minden” – nyilatkozott.

László Csaba úgy fogalmazott, nem elégedett azzal, amit a pályafutása alatt elért, mert lehetett volna edző egy jobb bajnokságban is, kis szerencsével pedig a Celtic Glasgow vagy a skót válogatott irányítását is rábízhatták volna.

„Okosabbnak kellett volna lenni. Hiányzik a kispad, és remélem, hogy megtalál a munka. A magyar futballnak köszönhetek mindent” – jelentette ki, és kiemelte, abból nem lesz jó edző, aki mindenkinek meg akar felelni. Szerinte a teljesítmény számít és nem az, hogy mindenki kedveli-e a tréner.



Fotó: M4 Sport

Kerkez Milosék nyolcaddöntősök

A magyar válogatott Kerkez Milos csapata, a Bournemouth 2-0-ra nyert az Everton otthonában az angol labdarúgó FA Kupa negyedik fordulójában, szombaton.

A találkozó első félidője a vendégek fölényét hozta, akik kétféle góllal előnyre mehettek a szünetre. A fordulás után aztán hiába irányítottak a liverpooliak, minden helyzetüket kihagyták, többször is a kapufát találták el, így a Bournemouth jutott nyolcaddöntőbe. Kerkez végigjátszotta az összecsapást.

A legutóbbi kiírásban döntős manchesteri együttesek hátrányból fordítva biztosították helyüket a 16 között: a címvédő United még péntek este odahaza a Leicester Cityt 2-1-re győzte le, míg szombaton korábban a City a harmadosztályú Leyton Orient otthonában győzött ugyanilyen fordítókönny szerint.

Döntetlen a madridi derbin, Simeone túl a félezredik Atlético-meccsén

A listavezető Real Madrid 1-1-es döntetlent játszott otthon a városi rivális Atlético Madriddal a spanyol labdarúgó-bajnokság 23. fordulójának szombat esti rangadóján.

Az első félidőben a vendégek szereztek vezetést, Julian Alvarez büntetőből talált be. A fordulást követően nagy fölényben játszott a házigazda Real Madrid, amely Kylian Mbappé találatával egyenlített, de a három pontot végül nem tudta otthon tartani.

Az Atlético vezetőedzője, Diego Simeone 501. alkalommal ült csapata kispadján bajnokin, amivel az ugyanannál a La Liga-csapatnál vezetőedzőként eltöltött meccsetek tekintve első a spanyol élvonal örökranglistáján. Az argentin szakvezető élvonalas megnyert mérkőzéseket (306) tekintve is.

Az Atléticot 13 éve és egy hónapja irányító Simeone az 501 meccsével a kilencedik az abszolút La Liga-listán, amelynek első három helyét csupa spanyol tréner foglalja el: vezet Luis Aragonés (756 mérkőzés, 1974 és 2004 között), Javier Irureta (612, 1988–2008) és Miguel Munoz (608, 1958–1982) előtt.

Szoboszlai gólt lőtt, és a meccs embere lett

A címvédő Liverpool labdarúgócsapatának szurkolói Szoboszlai Dominikot választották meg a Tottenham Hotspur felett aratott 4-0-s Ligakupa-elődöntős győzelem után a mérkőzés legjobbjának.

A magyar válogatott csapatkapitánya először kapta meg a mostani szezonban ezt az elismerést a drukkerektől, de néhány más, a sportággal foglalkozó online szaklap is a 24 éves középpályást látta a csütörtöki találkozó legjobbjának. A szurkolói szavazást a Pool honlapján, az összececpás szöveges tudósításának keretében tartották.

A meccsen a végig pályán lévő Szoboszlai gólt is szerzett, rajta kívül Cody Gakpo, Mohamed Szalah és Virgil van Dijk volt még eredményes.

A Liverpool a csütörtök esti sikernek köszönhetően 4-1-es összesítéssel jutott be a Ligakupa döntőjébe, ahol a Newcastle United lesz majd az ellenfele március 16-án, a londoni Wembley Stadionban.

Őrizetben kiskorú futtatása miatt

Szexuális kizsákmányolás vádjával

Február 6-án, csütörtökön a marosvásárhelyi ügyészség felügyelete alatt a bándi vidéki rendőrőrs munkatársai nagyszabású akció keretében 18 házkutatást tartottak Maros és Beszterce megyében szexuális kizsákmányolás bűncselekménye miatt.

A nyomozás során kiderült, hogy a tavalytól napjainkig egy 16 éves mezőbándi lányt egy 19 éves fiatal arra ösztönzött, hogy különböző személyekkel szexuális kapcsolatot létesítsen; ezáltal mintegy 20.000 lejre tett szert.

A házkutatások során több, az ügy szempontjából bizonyító erejű tárgyat találtak és foglaltak le, köztük 14 mobiltelefont, valamint 3.000 lejt és 350 eurót. A rendőrök egy illegálisan birtokolt, engedélyköteles sportfegyvert is találtak, további vizsgálat céljából le-

foglalták, mivel nem felelt meg a fegyverekre és lőszerre vonatkozó szabályozásnak. Az akciót követően 16 elfogatóparancsot hajtottak végre a rendőrök, és a bizonyítékok alapján 24 órára őrizetbe vették a 19 éves bándi lakost. Az akcióban részt vettek a különleges akciószolgálat harcosai, törvényszéki szakértők, Maros megyei rendőrök és a geryeszegi, mezőrücsi, nyárádtői és mezőzáhi vidéki rendőrőrsök munkatársai, valamint a Maros Megyei Csendőrség csendőrei. (pálosy)



Mikrobiom – konferencia

Február 21–23. között háromnapos tanácskozás helyszíne lesz a marosvásárhelyi Kultúrpalota. 21-én 15 órától a Szent Balázs Alapítvány konferenciát szervez mikrobiom témával. Az utóbbi évek medicinájának egyik legizgalmasabb felismerése, hogy a rajtunk, bennünk élő mikroorganizmusok összessége, a mikrobiom befolyásolja mind egészségünk, mind betegségeink alakulását. Ugyanakkor ez a terület „szürke zónának” számít, sok benne az ismeretlen vagy épp mitizált, túlhangsúlyozott tényező. A Szent Balázs Alapítvány 2025. évi, soros multidiszciplináris konferenciájának fókuszában az ember és

a vele élő mikroorganizmusok bonyolult kapcsolata áll. Célja külföldi és belföldi neves előadókkal magas színvonalon minél színesebb, valóságosabb és objektívebb képet nyújtani erre vonatkozó ismereteinkről. A konferencia 23-án 14 órakor zárul. A regisztráció január végén indult, az ezzel kapcsolatos információk az alapítvány Facebook-oldalán, valamint weboldalán lesznek elérhetők: <https://fb.me/e/57GWVMX36> – itt az érdeklődő a fülre kattintva elolvashatja az előadók bemutatkozó-ját, ami hetente bővül – tájékoztatott dr. Szabó Mónika, a Szent Balázs Alapítvány elnöke.

A MAROSVÁSÁRHELYI C.A.R. – CFR EGYESÜLET
2025. február 20-án, csütörtökön 12, illetve 13 órától közgyűlésbe hívja a tagjait. (68382-I)

SZOLGÁLTATÁS – ÜZLETI AJÁNLAT

FIATAL, ENERGIKUS SZEMÉLYT alkalmazunk munkakönyvvél HÁZTARTÁSI MUNKÁK elvégzésére. Tel. 0723-244-200. (sz.)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MEGEMLÉKEZÉS

„Köszönjük, hogy éltél, és minket szerettél, nem haltál meg, csak álmodni mentél. Szívünkben itt él emléked örökre, ha látni akarunk, felnézünk az égre. A csillagok között utazol tovább, ott várj ránk, ha időnk lejárt.”

Fájdalommal és megtört szívvel emlékezünk az utolsó pillanatig a gyógyulásban reménykedő

MAGÓ RÓBERT-ISTVÁNRA,

akit február 10-én 22 éve, 28 évesen ragadott el a kegyetlen halál. Emlékét fájó szívvel őrzi bánatos édesanyja, édesapja, két öccse, leánytestvére és családja. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Nyugodj békében, ROBIKÁM! (25064-I)

ELHALÁLOZÁS

„Atyám, a Te kezeidbe teszem le az én lelkemet.”
(Lk. 23,46)

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy a drága édesanya, nagymama, anyós, anyatárs,

FÁBIÁN ZSÓFIA
(szül. Balogh)

2025. február 7-én, 84 éves korában visszaadta lelkét Teremtőjének.

Temetése február 11-én 15 órakor lesz a református temetőben. Emléke legyen áldott!

Gyászoló szerettei. (p.-I)

RÉSZVÉTNYLIVÁNTÁS

Szomorú szívvel kívánok vigasztalódást a Péterffy és a Szentkirályi családoknak

DR. SZENTKIRÁLYI ERZSÉBET
született Péterffy

elhunyta alkalmából. Nyugalma legyen csendes, emléke áldott!

Dr. Pongrácz Mária. (p.-I)

IMÁDSÁG HÁBORÚ UTÁN

Maros Művészegyüttes előadóterme

2025. FEBRUÁR 11. | 19:00



A Maros Művészegyüttes februári műsorrendjén:

Imádság háború után

Táncképek az első világháború áldozatai emlékére

A magyar történelem egyik legnagyobb traumáját jelentő eseménye e háború. Az emlékezés kövei ott vannak szinte minden magyar faluban, városban impozáns emlékművek, szobrok formájában. Minden falu név szerint számontartja az elesetteket.

A táncjáték fontos eleme a háborús témájú magyar líra, amely kortársként éli meg és dokumentálja a művészet erejével e szörnyűségeket.

Valós izgalmat jelentenek a lövészárkokban született háborús naplók és a frontkatonák háborús visszaemlékezései, e háborús borzalmakat is megidéve teszünk táncos visszaemlékezést a nagyapáink életét meghatározó háborúkra. Mert idézzük az elveszetteket, embert és hazát.

Nagy szívvel, szeretettel készítettük e táncjátékot, ajánljuk az idősebb nemzedéknek, amely nálunk többet tud a háborús szenvedésekről, de feltétlenül ajánljuk a fiataloknak, akiknek ez ugyan történelem, de a háború iszonytató világának a művészetten keresztül való megismerése becsesebbé, értékesebbé teszi békés világunk értékeit, örömeit.

Újdonság a Kobak könyvesboltokban:

Pataki János

NYÁRÁDSZEREDA

Család felújítások
Kisvándorok, Székelyek, Székelymunkások,
Székelyváros, Székelyország, Demetrescu, Icar



A város a Kis- és a Nagy-Nyárad összefolyásánál fekszik. A Nyáradmente községnek, egykori mezőváros. 1861-ig Marosvásárhely része volt. Később csatlakozott hozzá Sătești, Nyáradzentandrásfalu és Nyáradzentanna. Nevét a Nyárad folyóról, illetve a településen szentként tisztelt szikráról kapta. Élő város emléke 1493-ban tűnik fel „Oppidum Zerada” néven. Meglévő rangját rendezte az 1332-es pápai joglevél. Szentszék néven említi.

1848-49-ig tartották fejedelemség Bocskai István 1605. február 23-án. 1745-ig itt tartották Marosvásárhelyi és törvénykezési ügyeket. 1900-ban már városi rangra emelték, melyet 1790-ban II. Lipót biztosított ki, ekkortól már három országos várost tartották. A XIX. században fejlődése megállt, 1876-ban községgé sorolták vissza. 2003-ban vissza tudta szerezni a városi rangot magának. Azóta pedig szép lendületen fejlődik tovább.

A főterem székely református templom a régi görög templom kőből épült 1895-ben, barokk 1898-ból való. A mai Nyáradzentandrási református temploma van. Az előbb említett ún. fűtési templom, a nyáradzentanna és a szentandrásfalui Nyáradzentandrásfalu református templomának székelykapuja 1723-ból való.



Bocskai István szobra, a Marosvásárhelyi Aranka György-szobor. A református templom a főtéren.

AUTONÓM SZÉKELYFÖLD I.

Maroszsék, Miklósvár-Bardócszék

Pataki János

Autonóm Székelyföld I.

Négy kötetben tárul az olvasó elé egész Székelyföld, kötetenként két-két széket bemutatva.

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

**KÖNYV ÉS
GYERTYA**

35

ÉVFORDULÓ

2025. február 10.

RMSZ

2025 februárjában, 35 évvel ezelőtt Marosvásárhelyen több ezer fős tömeg gyűlt össze, hogy könyvvel és gyertyával a kezében tiltakozzon a magyar nyelvű oktatás hiányosságai ellen. Az akkori demonstráció célja az volt, hogy felhívja a figyelmet a marosvásárhelyi önálló magyar iskola alapításának szükségességére, valamint a megfelelő nyelvi keretek megteremtésére az orvosi egyetemen.

Az RMSZ marosvásárhelyi szervezete az évforduló alkalmából különleges rendezvénysorozattal emlékezik meg az eseményről.

Program:

• 14.30 óra: Könyves, gyertyás felvonulás

A rendezvény a sportszarnok előtt kezdődik, ahol a résztvevők együtt vonulnak az Aranka György-szoborhoz. A felvonulást követően koszorút helyezünk el a szobornál, emlékezve a 35 évvel ezelőtti eseményekre. (Kérjük, hogy mindenki hozzon magával egy könyvet.)

• 18 óra: Könyv és Gyertya gálaműsor és díjátadó

A Kultúrpalota nagytermében gálaműsorral és díjátadóval folytatódik az esemény. Az est során köszönetet mondunk azoknak, akik az 1990. február 10-én megfogalmazott eszmék, értékek és célkitűzések mellett kitartottak, és azóta is ezen elvek mentén dolgoztak a közösségért. Fellépnek a Boróka és a Borsika, valamint a Napsugár néptáncgyűttesek, a Maros Művészegyüttes és a Marosvásárhelyi Állami Filharmónia. Az eseményre a belépés ingyenes.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk, hogy közösen emlékezzünk, ünnepeljünk!

Az RMSZ marosvásárhelyi szervezete

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

Spălătorie și detailing auto
Beltrand

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió
Fața
Maroszsék

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

médietér

**RADIO
KOKO**

ONLINE STREAMING